

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Серьга

Красивая несчастная женщина на пляже. Прекрасное, холеное тело, роскошные волосы крупными локонами, на лице следы дорогой косметики. Не может найти себе место, потому что ей кажется, что окружающие абсолютно лишили ее своего внимания.

Одни — по причине ее превосходства в красоте, другие из-за ее вида «опальной» элитной любовницы, кем она и на самом деле была.

Легла на живот, чтобы хорошо обозреть окружающую «обстановку». Ни одного. В смысле самца. Все ходят «под конвоем». Даже с детьми играют. Никаких шансов. Сплошная непруха.

Бредет какой — то озабоченный. Под ноги не смотрит. Впялился в экран планшета.

— Какая жизнь пошла! Раньше мужики на теток тарацились, а сейчас читают и смотрят только в монитор, — стала невыносимо думать немолодая самка, — на бесптичье и дятел соловей!

Она не поверила своим глазам, — полторацентнеровый пупсик шел прямо на на ее лежак, точнее на свободный рядом с ней лежак.

— Неужели перепутал лежак? Нет, прется прямо на нее. У нее впервые за месяц заволновалась нижняя часть живота. В его длинных финских трусах что-то болталось, причем не малое устройство.

Подошел вплотную, потрогал пальцем стеклянную поверхность экрана планшета. Встал перед ней на колени.

— Я хочу Вам что — то показать.

— Надо опустить ниже зонт, чтобы было лучше видно изображение. Вынул зонт из трубки и воткнул прямо в песок. Образовалась довольно приличная «зона интима» между двумя лежаками. Она постелила в промежуток свою складную циновку.

Он сел задом в изголовье повернувшись к ней лицом, и положил планшетник на свои трусы. Экран был повернут к ней, она как бы невзначай, положила свои руки на его ноги, а экран лежал на ее руках, а ее пальцы ощущали его промежность.

— Вот, смотрите, это вы? Она увидела на экране саму себя, спящую на боку. Грудь с соском красиво выпала из лифчика.

— Ну я...

— Теперь смотрите.

Подлетают две вороны. Одна клюет ее в ногу, а вторая своим клювом, как пинцетом, мгновенно снимает сережку из ее уха и улетает, но роняет сережку в песок.

Она автоматически проверила уши, одной сережки нет!

В его ладони лежала украденная серьга.

— Спасибо, дорогой! И недолго думая, стала его неистово целовать и тереться о его грудь голыми сиськами, тоже красиво выпавшими из очень свободного сексуального лифчика.

Потрогала его фаллос, а он уже встал! Она рванула трусы вниз и член появился прямо перед ее горящими глазами.

Ее рот проглотил член, и она, жадно наслаждалась нарастающей твердостью в приятном затемненном пространстве под низко стоящим пляжным зонтом.

Молодой человек явно не ожидал такого приема и просто держал планшетник обеими руками, прижав его к себе, потому что это была его самая любимая игрушка. А приятные

мигнетные действия он воспринимал просто как ее благодарность.

Ее промежность просто озверела от желания секса, все намокло и напухло от ожидания хорошо отсосанного фаллоса, об который красиво терлись ее незагорелые, крайне чувствительные сиськи.

Она медленно ползла по нему вверх, и мокрый член чертил головкой горячую линию от ее подбородка вниз, после того, как она вынула его изо рта после глубокого погружения в свое горло. Она сильно дышала, ее трясло от возбуждения.

Ствол «пропахал» ее «долину страсти» между сисек и достиг ее живота. Ее самый красивый в мире животик чувствовал его твердую сущность вместе с большими распухшими яйцами.

Он застонал. Она приподняла живот, чтобы баллоны с семенной жидкостью вместе с ней не обгоняли сам член. Он сам их поправил, но произошло невероятное — головка члена приподнялась и воткнулась в ее пупок. Женская жировая линза вокруг пениса гостеприимно приняла его и он, довольно глубоко вошедший, стал трахать ее живот.

В жизни может быть все, в том числе и то, чего от нее никогда не ждешь. Просто юноша подумал, что это и есть то, ради чего член превратился в долото.

Он и долбил бы ее живот, растягивая ее аккуратный пупочек, но она очнулась от ужаса последствий такого идиотского секса. Темп нарастал, угрожая оставить без сладкого давно потерявшую надежду вагину.

Партнеру было уже глубоко по барабану куда ее трахать, дело подходило к семяизвержению, он сопел от счастья трахать ее в живот.

Живот угрожающе забурчал. Громко пукнула. Стала истерично смеяться до икоты от происшедшего с ней.

Он остановился. Она быстро вынула ствол насильника ее пупка как из питстопа (на автогонках это кратковременный заезд-остановка для замены колес) и приставила к предоставленной щели между трусиками и ногой.

Разбухший член потащил за собой в открытый сильно узкий вход все что попало по пути — все половые губы, но природа такой вариант предусмотрела и на время «вламывания» органа отключила болевые ощущения.

Бандит ворвался с трусиками и двумя парами половых губ и классно чмокнул, воткнувшись в ее матку. Правда, «перегородка» в трусах создавала небольшой дискомфорт, но с точки зрения приличия все было ОК.

Разгоряченная женская грудь с торчащими сосками неистово мялась молодыми руками. Она полулежала на нем, наслаждаясь его движениями внутри себя.

Потом вспомнила, что у нее в сумочке замечательная юбочка к ее купальнику. Быстро достала, накинула, застегнула и быстро скинула трусики, снова села на него верхом, болезненно растянув изуродованные губки при первом штурме и снова расслабилась в медленном уже в очень глубоком и чувственном сексе.

Ее вагина обняла стояк и скользко-тепло расплылась вокруг него, влажные горячие губы создали непередаваемые словами ощущения для молодого самца.

Ее сиськи касались его груди, ножки обхватывали его в талии, член плавно входил и выходил из ее вагины, губки приятно обнимали ствол при входе и выходе из ее влагища.

Она почувствовала нарастающий оргазм от такого неспешного варианта секса. Это было первое приятное ощущение за весь отпуск, ее начало трясти, лицо побледнело, темп возрастал, уже ничто и никто не мог остановить этот экспресс совместных действий,

онемевшая от сильных ударов матка ожидала, когда мужские яйца выжмут из себя поток горячей молодой спермы.

Головка намертво прижалась к маточному зеву, струя семени ударила в матку, влагалище многократно судорожно обжимает ствол члена, волнуящее ощущение обоюдного кончание продолжается затухающей пульсацией апогея пололой любви. Ей хотелось кричать, но она до крови закусилась свою губу.

\* \* \*

Через два часа езды в автобусе она сидела в Боинге и рассматривала себя в зеркальце. Искушенные губы и засос на шее. Уставшие глаза от секса всю ночь под дождем на пляже под перевернутой лодкой. Все растерто, особенно влагалище. Больно даже смотреть. Ягодицы и спина все в ссадинах и потергостях. Тоналка кончилась уже на шее. Грудь прикрыла платочком. Восстановила все слизанное.

Из зеркала на нее смотрела безбашенная выпускница средней школы. Не хватает только бантиков.

\* \* \*

В аэропорту ее директор, когда увидел свою бывшую кадровичку, подбежал к ней и замер в оцепенении. Прошептал:

— Ты восстановлена.

— Я не просила.

Не выдержал и рванул ее платочек на шее и декольте, увидел могучие синюшные молодецкие засосы. Стал на колени